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Про виділення коштів з Стабілізаційного 
Фонду Кременчуцької міської 
територіальної громади 

Враховуючи звернення комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від  07.05.2026 № 01-06/411, керуючись рішеннями Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 03 квітня 2026 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 
29 листопада 2024 року «Про затвердження Програми санітарного очищення Кременчуцької міської територіальної громади та забезпечення діяльності 
КП «Кременчуцьке КАТП 1628» на 2025-2027  роки» та від 28 листопада 
2025 року «Про затвердження Міської комплексної Стабілізаційної програми Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік», ст.ст. 28, 68 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

 	                                                   вирішив:  	

	1. Виділити з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної  громади   кошти   в  сумі 305 009 грн 89 коп. Департаменту житлово - комунального господарства Кременчуцької  міської  ради   Кременчуцького  району Полтавської області для комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по КПКВКМБ 1217670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» на внески до статутного капіталу КП «Кременчуцьке КАТП 1628» на проєктування та будівництво контейнерного майданчика для складування побутових відходів, здійснення авторського та технічного наглядів для обслуговування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщених осіб, а також інженерних мереж, необхідних для функціонування таких споруд в межах території Кременчуцької міської територіальної громади в селі Потоки.

2. Заступнику міського голови - директору Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Неіленко Т.Г. внести зміни до розпису місцевого бюджету на 2026 рік та перерахувати кошти на рахунок Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області згідно з кошторисними призначеннями.
	3. Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області внести зміни до паспорта бюджетної програми на 2026 рік та перерахувати кошти комунальному підприємству «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області згідно з кошторисними призначеннями. 			
	4. Рішення затвердити на сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.					
	5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.



Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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